KPACHOE

совета депутатов трудящихся

В. ТАРАСЮК».

Газета основана 1 июня 1917 года

Лето выдвигает перед ними особые требования. Главное из них—
оперативно доставлять на прилавни магазинов сезонные товары.
Томские торгующие организадин имеют неплохие планы торговли сезонными продуктами. В текунем году только томичам прег-

Эти планы выполняются не-сколько лучше, чем в прошлом го-ду. На прилавках магазинов «Гор-плодоовощторга» раньше, чем обыч-но, появылись, капуста, редис, по-мидоры, огурцы. Обеспечено бес-перебойное спабжение трудящих-ся картофелем вплоть до нового урожая.

Nº 177 (12372)

СВЕЖИЕ ОВОЩИ-

на прилавок

1 Лето в разваре, сезом овощей. Но на прилавках продуктовых ма-вагинов Томска далеко не всегда увидишь свежие огурцы, редис, раннюю морковь, не говоря уж о ягодах и грибах. Зато на рынках прилавки ломятся от свежих овощей и ягод.

Неужели пригородные совховы не могут наладить производство вощей, а торгующие организации довести их до покупателя?

торгующие организанеплохие планы торговым продуктами. В текутолько томичам предпродать 11.080 том разволых дистери, поставлен 67 дахчевых, в достатке да ны выполняются нечше, чем в прошлом голавках магазинов «Горгора» равные, чем в прошлом голавках магазинов «Горгора» равные, чем в прошлом голавках магазинов «Горгора» равные, чем бычерия с магомата доля вины за все эти Немалая доля вины за все эти Немалая доля вины за все эти

работает».

Немалая доля вины за все эти недостатки ложится на горторготдел и его заведующего тов. Васицеюто. Недостаточно контролирует ход летней торговли Томский гор-

кого. Недостаточно конт ход летней торговли Том исполком и его депутаты.

Четверг, 30 июля 1964 года.

Пена 2 коп.

ВСЕ, ЧТО ВЫРАЩЕНО, УБРАТЬ ДО ЗЕРНЫШКА ШЕГАРКА. (По телефону). Седьмая бригада колхоза имени XXI съезда КПСС (бригадир тов. Проскурин) первой в Шегарском произво,ственном управлении приступила к уборке гороха. В работу включены одна тракторная и четыре переоборудованные конные сенокосилки.

Тракторист Е. Белый и машинисты А. Демидович, Николай Михаил Литвиновы, С. Тимофеев в первый же день скосили р гектаров ценной культуры.

Приступили к уборке гороха и механизаторы второй бригады, возглавляемой С. И. Алтуховым. Скошены первые 25 гектаров.

Горох в нашей сельхозартели, — сказал секретарь пар-тийного комитета колхоза А. И. Тарасов, — размещен на 461 гектаре. Поселы быстро созревают, и в ближайшее время в ко-совицу включатся остальные бригады.

Организованно начали уборку гороха в сельхозартели имени XXII съезда КПСС. В первый день механизаторы этого хозяйства скосили навесной жаткой и переоборудованными сенокосилками 30 гектаров. Больше других скосил гороха комбайнер В. Филиппов. Вчера колхозные механизаторы вывели в поле навесные

жатки и приступили и раздельной косовице озимой ржи Опытный комбайнер В. Попеляев скосил за день 15 гентаров. Как сообщил председатель сельхозартели имени XXII съезда КПСС А. М. Абдулов, в работу уже включены все 10 навесных жаток. Намечается всю озимую рожь убрать прогрессивным раздельным способом.

Приступил к жатве озимой ржи совхоз «Россия». Лучший комбайнер этого хозяйства коммунист Алексей Егорович Байгулов за полдня скосил на свал около 8 гектаров хлебов.

(наш спец. корр.)

Начали теребить лен

«Коммунист» Асиновского управления (бригадиры Д. М. Балахонов и М. Г. Пушкарев) приступили к выборочному тереблению льна. Вместе

В. БУНЬКОВ.

Жатки вышли в поле

Вторая и пятая бригады нолхоза с нолхознинами в этой работе при-

ванный, электрифицированный и радиофицированный, произвел на всех очень хорошее впечатление. Здесь совет управления продолжил работу.

Председатель колхоза «Сибиряк» Ефим Андреевнч Селянинов доложил о том, как хозяйство готовится к уборке урожая.

— Уборка будет вестнось двумя механизированными отрядами, разбитыми на звенья, — рассказал тов. Селянинов. — Созданы специальные звенья по уборке зерновых, силосных и технических культур. Возглавляют их опытные колхозники, знатоки своето дела. Техническое обслуживание комбайнов, как и в колхозе имени ХХП съезда КПСС С. И. Осадчий идругие члены совета. Выступавшие сосредоточили внимание на изъвнах подготовки культур. Возглавляют их опытных темпах заготовки культур. Возглавляют их опытных темпах заготовки культуры в колхозе имени ХХП съезда КПСС с, поручено мастерам-наладчикам, являющимся дучими механизаторами колхоза. На пернод уборки тем, кто будет ночевать на полевом стане, питание бесплатное.

Совет заседает в поле



Г. А. НАСЕРА

Гамаль Абдель Насер, предсепатель первой сессии конференции глав государств и правительств Организации африкансковение вение за прислал Председа-торой благодарит за приветстблагодарит за приветст-послание в адрес этой

конференции. Послание Вашего превосходи-Послание Вашего превослагае тельства собравшейся в Каире в конференции глав государств и правительств Организации африканского единства, пишет Гамалья Абдель Насер, было принято от принято принятом признательностью.

ТЕЛЕГРАММА н. с. хрущеву

котофелем вплоть до нового урожая.

Но ранние овощи завезены стога. На перевозку затрачены тысяти рублей.

В томских торгах, в первую очередь «Горллодоовощторге», ссылаются на то, что совхозы Томского производственного управленыя в срок создать бритады сборой и поставку в грода дикорастущих — орехов, агод, грибов. Работники потребконерации имели все возможности в срок обрательной признательностью. Отерации имели все возможности в сторода дикорастущих — орехов, агод, грибов. Работники потребконерации имели все возможности в сторода дикорастущих — орехов, агод, орехов, агод, орехов, агод, орехов, агод, орехов. Том обративным отруднов. 12 — редиса, а поставит отруднов, 12 — редиса, а поставит отруднов и полтонны редиса. Даже всленого лука завезень под договором Не лучше выпольной токорам в совхозе «Рыбаловский».

Руководители пригородных совховой считают заменителем всех овощей калусту и предаватов: «Таруст и покунателей овощами, молоком, зеленью, ягодальной горомом, веленью, ягодальной признательство обеспечить покунателей овощами, молоком, зеленью, ягодальной горомом. Не лучше выпольной станую предавать и придедатель тов. Всдерников сутрясного доставко тольно обеспечить покунателей овощами, молоком, зеленью, ягодальной гороми. Не лучше выпольной признательностью. Отерати места на тоставит отрона забетным отруднов. Негота на тоставит отрона забетным обратиться о доставке подами с том в тольно обеспечить покунательной признательной признательного небати протодения протодения протодения признать на признать на признать на признать на признательной гором пр

Ричардом О. Батлером были посол Великобритании в Советском Союзе сэр Хэмфри Тревельян, постоянный заместитель министра иностранных тел Великобритании сэр Гарольд Каччиа, помощник заместителя ми-А. Д. Вильсон, советник нистра Между Н. С. Хрущевым и Ричар

ом О. Батлером состоялась откро-венная, дружественная беседа по вопросам, представляющим взаим-ный интерес.

На беседе присутствовали министр ностранных дел СССР А. А. Громысо, посол Советского Союза в Вели-собритании А. А. Солдатов, заве-

Л. БОЛЬЦ B MOCKBE

В Москву 27 июля прибыл заместитель председателя Совета министров и министр иностранных дёл Германской Демократической Республики д-р Лотар Больц.

(TACC).

Уборочная техника наютове 🕈 Механизированные тока ждут зерно нового урожая ф Обязательства по продаже государству хлеба пересмотрены ф Новая организация труда ф Наши претензии к районному объединению "Сельхозтехника"

К старту жатвы хлебов готовы

Канун жатвы — время радостного жидания. Наши хлеборобы к старту уборки урожая хорошо подготовле-ны. Отремонтированы 27 комбайнов, 26 автомашин. Готовы к приему зер-на 6 механизированных токов. Все уборочные агрегаты укомплектованы опытными кадрами.

Зерновыми в сельхозартели занято 6.148 гектаров. Нагрузка на комбайн 228 гектаров. Это не так уж мало. Поэтому только при условии выполнения норм каждым комбайнером мы сумеем провести жатву за 20 рабочих дней. Но ведь механизаторы у оочих дией. по ведь межанизаторы у нас не привыкли довольствоваться одним выполнением норм. Возьмем хотя бы комбайнеров И. Д. Орехова и ф. Е. Архипова. Десятки лет-они во-дят степные корабли и по праву счиботка в отдельные дни в прош году достигала 20—25 гектаров.

В этом году мы впервые применя-

В колхозе созданы три уборочных лены лучшие комбайнеры.

Такие же звенья созданы чал за все: уборку, взмет зяби, сев озимых. Порою бывало так: отстанет сает все средства на усиление сает все средства на усиление тем-лов косовицы. А в это время на дру-гом участке — провал. Теперь дело иное: начальник уборочного отряда жая и коснулись ранее принятых со вместе со звеньевыми организует и платистических обязательствь. При полностью отвечает только за работу

шли к единому мнению, что у колхо комбайнового парка, своевременную за есть возможность увеличить отгрузку зерна на тока и качество дажу зерна самое малое на 10 тысяч жатвы. Сбор и скирдование соломы, центнеров.

Добрый урожай зреет на полях нашего колхоза. Тучными колосьями другим звеньям, а подработка зерна, имят на ветру пшеница, чимень и овес, быстро идут в рост кукуруза и подсолнечник, а озямая рожь уже достигает восковой спелости.

Такая организация уборочных работ, на наш взгляд, оправдывает се-

Правление колхоза проявляет осо-Правление колхоза произвалет осо-бую заботу о людях, которые будут непосредственно заняты на жатве. Каждый уборочный отряд снабжен двумя благоустроенными жилыми ва-гончиками. В них будут жить механизаторы с первого дня и до полно-го завершения уборки. Постараемся, чтобы на полевых станах были све-жие газеты, книги — художествен-ная и техническая литература, настольные игры, радиоприемники.

стольные игры, радиоприемники.
А что касается общественного питания, то здесь не может быть никаких нареканий. У нас в достатке разнообразных продуктов питания и
кухонной посуды, и, самое главное,
сеть искусные повара. Механизатовалет топливный насос. веаеци. рам будет выгодно питаться на поле-вых станах. Правление решило сни-зить цены на блюда, отпускаемые людям, занятым на жатве, В связи с тем, что урожай нынче

ожилается высокий, за кажлым агро номом мы закрепили по одной авто-машине, чтобы им легче было конт-ролировать ход уборки.

На отгрузке намолоченного зерна будет работать не только колхозный транспорт, но и прибывшие маши ны из автохозяйств города. Зерн будет подрабатываться на механизи-рованных токах и сразу же транс-портироваться на государственные приемные пункты.

План продажи хлеба государству для нашей сельхозартели установлен для нашей сельхозартели установле в размере 25 тысяч центнеров. Не лавно в колхозе состоялось

Судя по видам на урожай, дело это вполне реальное, и мы обязатель-не продадим государству не менее 35 тысяч центнеров хлеба, а может быть, и все 40!

До начала жатвы хлебов остаются считанные дни, не сегодия-завтра приступим к уборке озимой ржи. А ее у нас почти 1.000 гектаров.

По нынешним хлебам с густым стеолестоем, полновесным колосом, но местами засоренным самый подхо-дящий способ жатем — раздельный. Но с этим у нас как раз не все бла-гополучно. В хозяйстве нет ни одвой инрокозахватной жатем. Пытались купить несколько жаток, но приобре-сти их не так-то просто: нет в стеблестоем, полновесным

Есть и еще некоторые замечания. вался топливный насос— везешь в объединение, потерлась переборка поршневой группы— туда же посы-ласшь гонцов. Но порою очень долго шегарского управления.

дело | приходится ожидать выполнения на ших заказов. Со снабжением запасными деталя-

Со спабжением запасными делалями тоже неважно обстоит дело. Не можем купить ремни вентиляторов к тракторам ДТ-54, аккумуляторы к комбайнам СК-3, к ним же ремни ходовой части.

Мы, конечно, принимаем меры к тому, чтобы во время уборки не допустить даже самых незначительных простоев. Агрегаты будут обслужены мастерами-явладичками. Будет организована заправка машин горючим непосредственно у мест работы. Но мы не можем таранитровать, что в мы не можем тарантировать, что в один прекрасный момент у одного из комбайнов не выйдет из строя акку-мулятор или ремень. Так что и ра-ботникам «Сельхоэтсхники» надобно покрепче браться за дело, более оперативно выполнять заказы наших ме-

ративно выполнять завазы наших ме-ханизаторов.
У тружеников колхоза хорошее, бодрое настроение. Они сделают все, чтобы убрать хлеб до единого зер-нышка и до конца выполнить свой

полной готовности

Каждый день мне приходится проезжать по полям Светло-зеленинской бригады колхоза «Заветы Ильича» Бакчарского управления. Смотрю я на широкий разлив хлебов, и душа радуется — хорош должен быть нынче урожай. Со многих участков мы соберем по 18—20 центнеров зерна. Но большой хлеб не придет сам собой. Густая хлебная масса, высокий намоло потребуют большого напряжения во время уборки.

Механизаторы нашего колхоза хорошо понимают это. Бригады готовы к встрече богатого урожая. Все четыре комбайна отремонтированы, поставлены на линейку готовности. Комбайнеры К. Фурсевич и Н. Шушунов закончили ремонт своих СБ-3 еще до начала заготовки кормов. Пока не поспели хлеба, они вместе со всеми колхозниками заготавливают сено для общественного скота.

оощественного скога. Песколько дней назад закончили ремонт своих степных кораблей ком-байнеры Н. Расхожеев и Н. Гордиенко. Сейчас оба работают на скирдова-нии сена. В бригаде в полной готовности безлафетная жатка. Машинисту ее А. Егорову придется первому начать жатву. На ходу все четыре грузс вые автомациины. Колхозники заканчивают ремонт сущилки «Кузбасс ые автомащины. Колхозники закапункам. оборудование крытого тока для второй сушилки.

П. ПОГАРЕЛЬСКИХ, ремонт сушилки «Кузбасс»,

бригадир Светло-зеленинской бригады колхоза «Заветы Ильича» Бакчарского производственного управления

У Тан в Москве

МОСКВА. 28 июля. (ТАСС). Сегодня в Москву по приглашению Советского правительства прибыл генеральный секретарь Организа ции Объединенных Наций У Тан.

Голубыми флагами Организации Объединенных Наций и государственными флагами Советского Союза был украшен Шереметьевский На аэродром для встречи У Тана и сопровождающих его лип при

были министр иностранных дел СССР В. А. Спровождающих его лиц при-были министр иностранных дел СССР В. А. Зорин, постоянный предста-витель Советского Союза при ООН Н. Т. Федоренко и другие офици-

Среди встречавших были посол Бирманского Союза в СССР У Ба Со, советские и иностранные журналисты.

А. А. Громыко и У, Тан обменялись приветствиями.

На аэродроме У Тан сделал заявление. Он отметил, что весьма рад еще раз посетить Москву. Я хочу выразить благодарность Советскому правительству, сказал У Тан, за ту любезность, которую оно мне ока-зало, пригласив посетить Советский Союз.

У Тан заявил, что он с нетерпением ожидает обмена мнениями по вопросам, представляющим нитерес как для Советского Союза, так и для Организации Объединенных Наций с Н. С. Хрущевым и А. А.

У Тан передал самые теплые пожелания народам Советского

«Давайте вместе, рука об руку работать для достижения целей ООН и, таким образом, для укрепления мира, процветания и прогрес-са всего человечества», — сказал У Тан.



СОЮЗНИКИ ИЛИ КОНКУРЕНТЫ?

Леспромхоз и сплавная организация — два основных звена лесного конзейера. И, как всегда, неполадки на одном из участков приводят к остановке конвейера в целом. Это истина. Без хорошо манной, четкой организации сплава леспромхоз не сможет работать. В свою очередь, если лесозаготовительные предприятия не будут првдерживаться определенных, строго установленных правил, то сплавные организации своевременно не смогут доставить древеснну потребителю. А значительная часть ее вообще не будет доставлена: потеряется на путях сплава.

Поэтому, казалось бы, должив постоянно крепнуть хорошая рабо-чая дружба между обенми сторонами, установиться обстановка взаимного понимания и взаимной помощи. К сожалению, то тут, то там нередко вознания и взаимаюн помощения и сожаления, то тут, то таж предко вознания и сплавщи-ками. Они обвиняют друг друга во всевозможных грехах и упуще-ниях. Свидетельство ненормальности и нетерпимости подобных «отношений» — два материала, которые мы публикуем сегодня. Редакцня не может полностью разделить мнения авторов. Они ведь тоже смотрят во многом на происходящее со своей «отраслевой колоколь-ни». Но они поднимают очень важный вопрос. И редакция надеется, что в обсуждении его примут участие обе заинтересованные стороны. Предложения, направленные на улучшение работы «лесного конвей-ера», мы будем публиковать на страницах газеты. Со своей стороны руководители комбината «Томлес» должны подробно разобраться, почему сложились такие ненормальные отношения между сплавщиками и лесозаготовителями и что нужно сделать для их улучшения

Лишь бы сдать

В организации сплава на среднем проблемой. Ни один из верхнечулым светь свои особенности. Леспромхозов здесь не только поставщики древесины, но и подрядники у Асиновского лесоперевалочного и деревособрабатывающего комбината. Они сами ведут сплотку древесины, формировку сплотев и только потом передают их сплавным участкам — представителям комбината. В последнее время отношения между сплавщиками и лесозаготовичелями совершенно испортились. Подрядники (леспромхозов) перестали прилось отказаться от приемки считаться с существующими правилами, техническими пормами, при два просьбах дсиновского комбината.

Возыме денемой драгом образания проводным предумению проставителям смобината совершению просывать древечали прилось отказаться от приемки сброшенного в реку леса, чтобы руководители предприятий подчинились ководители предприятий подчинились ководители предприятий подчинились в денемонным дравинальному приказу комбината «Томлес». назами, не говоря уже о просьбах Асиновского кородъявление древесины в сдаче. Вошло в обычай пытаться сдавать неподготовленный лес: да-

же обрубить сучья не считается нуж-ным. Сучкоруб надеется: авось пройдет, и ждет, пока десятник спла-ва не укажет ему на промах. Так же ведет себя и раскряжевщик. Он коро-шо знает, что нужно сделать, но до-жидается, пока ему укажут на неот-торцованный козырек или косорез. С таких мелочей и начинаются «рас-при». Дальше — больше. Если де-сятник начнет требовать радиональ-ной разделки или правильной шта-белевки древесный, то это уже при-нято считать «издевательством сплав-щиков», которые якобы срывают ведет себя и раскряжевщик. Он хоро-

многие мастера, а по их примеру и рабочие забывают, что требования десятников отнюдь не их личные причуды. Они обусловлены существующими государственными стандаргами и направлены на предупреждение потерь древесины от порчи и при сплаве. Ведь на каждом принятом бревне стоит клеймо приемщика, и он несет ответственность за количество и качество древесины, ас сохранность принятых плотов. за сохранность принятых плотов.

Отношение мастеров, начальников лесопунктов к судьбе заготовленной древесины нельзя не назвать странным. Главный принцип у них пым. Ласывые принцин у них дишь бы сдать древесину сплавщи-кам. Можно проверить в любом лес-промхозе плот, и в каждом из них найдешь некачественные пучки. То же самое и с кошелями. Древеси-на в них не скрепляется накатом бревен, поэтому велики потери леса при буксировке.

при буксировке. Неоднократно уже поднимался вопрос о необходимости биологиче-ской сушки древесины лиственных пород. Много написано бумаг и про-ведено совещаний на эту тему. Не-трудно вроде бы согласно требованиям обработать торцы бревен во-дозащитными составами. Но без не всяческими правдами и неправда-преувеличения надо отметить, что ми искать и добиваться исключений если и делается замазка торцов, из правил. сто «для вида».

Переход на биологическую сушку становится обычно неразрешимой

Одна из основных обязанностей леспромхозов верхнего Чулыма— снабжение Асиновского комбината пиловочным и шпальным сырьем. Поэтому непременное условие — сортировка древесины. Есть приказ, чтобы древесина поступала только рассортированной. Но каждый год мы вынуждены принимать смещанные плоты. К примеру, в десяти «пиловочных» плотах, отправленных в прошлом году Берегаевским леспром-хозом, общим объемом 35,3 тысячи кубометров почти 9 тысяч пришлось на долю дров.

Леспромхозы уверены, что если сплавщики и не захотят принять плоты, то их обяжут. Действительно, во время навигации на плотбищах перефомировать плот почти невозможно. И когда мы отказывались принимать плоты с большим количеством дров, то нас обязывал сделать это комбинат «Томлес». Не раз между приемщиками и сдатчиками воз-никали такие острые разногласия, что вынуждены были приезжать представители из Томска и мирить

От подобных примирений проку немного. Леспромхозы чувствуют свою безнаказанность и не хотят считаться с нашими требованиями,

Мастерам и десятникам сплава Мастерам и десятникам сплава мы еще раз дали указайие не принимать плохо сформированных плотов, неподготовленную древесину. Это, разумеется, крайняя мера, и прибегать к ней почти невозможно: будут обсушены плоты, начнет простаивать буксирный флот. Можно ли избежать этой крайности? Да.

Нужно сделать, чтобы все работы выполнялись с гарантией сохранно-сти древесины. Пора уже лесозаго-товителям научиться уважать свой труд и труд сплавщиков, знать и

П. СИЧКОВСКИЙ, начальник Четского сплавного

Вдоль Чулыма тянутся разделоч- добренькие или нам нечем загрузить наладить взаимоотношеные эстакады нашего Лайского лес- механизмы. Нет. Успех общего дела ния сплавщиков и лесо- промхоза. Сюда на нижний склад, требовал этого. промхоза. Сюда на нижний склад, требовал этого.
весима из трех лесопунктов: Центрального, Тунгусского бора и Анги.
Здесь хлысты разделываются на сортименты. И, конечно, мы, как хозяева леса, заинтересованы в получении наиболее денных и доргостоящих сортиментов. Это самый верный и наделять приментов. Это самый верный и наделять приментов. Это самый верный и наделять ближе и весомее: и леспромхоз коплений. Ведь наша цель — наполучается так.

жи — оссиоленно. В до оступаст стяжелая артиллерия»: радиограмма руководителям комбината «Томлес». И, наконец, вздох облегчения — те-леграмма комбината «Томлес» обязы-

Поэтому и телеграмма из комбина-

значит, что не обло порожвика для погрузки, простанявали бритады в лесосеках. После звонков в Усть-Чу-лымскую сплавконтору, в комбиват «Томлес» 24 мая привезли грос. 27 запаней для леса начали ставить.

руководителям комбината «Томлес» обязывает сплавщиков принимать дорогостоящие сортименты без ограничений.

Почему стала возможной подоблая воложна? Причина в том, что на
нижнем складе два хозяина: леспромхоз сдает — сплавучасток принимает древесину. Между двумя органнаациями есть определеные договорные отношения, сущность которых должна сводиться к тому, чтобы
государство получило болыше высококачественной древесины и без потерь. Но сплавучастки и вместе
ими сплавконтора получили слишком большую и почти никем не контном большую и почти никем не контном большую и почти никем не контролируемую самостоятельность. Я городируемую самостоятельность. Я го-ворю «почти» потому, что комбинат ва звонки, взаимные упреки, хотя «Томпес» далеко и не может посто-ядно одергивать сплавщиков. Те и организовать без особых затрудне-уверились в своей силе и бесконтосвещение, выделял рабочих. Но от нашей помощи отказались.

та нам помогла ненадолго. Через сейчас положение валадилось. несколько дней дорогостоящие сорти- Сплавучастку все-таки приплось менты снова не принимались. Прав- создать нормальные услоняя для рада, нашлась уловка. Древесина не боты леспромкозу. Как будет дальше Сейчас положение наладилось да, нашлась уловка. Древесина не отвозилась своевременно с подштабельных площадок, и они оказались
забитыми. Сразу веские аргументы:
забиты площадки — некуда приннымать. Хотя отвозить сортименты должен был сплавучасток.

Мы знаем, что у сплавщиков бывают свои трудности и стараемся
техно помочь вм. Иногда приходится
техно помочь вм. Иногда приходится
техно помочь вм. Иногда приходится
техно производства механизмы и рабочих и давать участву. В первые четыре месяна, имел задел
начале года мы передали из своих
фондов четыре трактора, потом еще
два отдали на отвояку древесины. До
навигации все гракторы участка быпавинения все гракторы участка быпавинения в начало июня.
Упреки в адрес сплавщиков, жалю
бы— самое обычное дело в комбина
те «Томлес». По ним принимаются,
адне по заготовке всед). И поступали так мы не потому, что мы такие
запаты на заготовке деревесины
запаты с принимаются, что нужнозапаты с принимаются
запаты с принимаются
не только наше предприятие. Можно
сстаться на печальный пример
кактовым да предприятие. Можно
статься на печальный пример
кактовым да предприятие. Можно
статься на печальный пример
кактовым да распроженый
прадненных часться
принимам. А пока леспромоза
не полько в нестром соза
прадненных часться
прадненных

Лекции на усадьбах

Во дворе дома № 105 по проспекту имени Фрунзе на видном месте ви-ит объявление, извещающее жильцов об очередной лекции: «Проясхож-нение жизни на земле». Читает доцент университета В. А. Реморов. В летиее время лекции на различные темы устраивают на усадьбах домоуправления №№ 3, 5, 7, электромеханический завод и другие орга-

низации г. Томска.

низации г. Томска. С лекциями на усадьбах выступают члены общества «Знание» — пре-подаватели вузов С. С. Хмелевцев, Н. П. Нечухрин. Ю. К. Шомос, юристы Л. Ф. Селиванова, Т. К. Любавина, врачи А. А. Филипус, В. Э. Струве, В. И. Мишин, пенсионерка Е. В. Батурина и другие. Я. ФЕДОРОВ.

"У НАС СВОИ ПЛАНЫ"

пеурядиц сплавщиков. Паниче решили нарушить традицию. Сантиметров и выше в диаметре тоже возьмем пиловочником третьего сорта.

— Все возьмем пиловочником третьего сорта.

— Раскражевщики к мастеру нижнего соклада: уговори десятника.

— Почему не принимаещь, у нас же сортяментное задание, план.

— И вас сортяментное задание, план.

— У вас сортяментное задание, план.

— У вас сортяментное задание, план.

— И вас сортяментное задание, план.

— И вас сортяментное задание, план.

— И вас сортяментное обидались выставить замащей колистор бематили отвечает тот.

— И вас сортяментное обидались выставить замащей колистор бематили отвечает тот.

— И вас сортяментное обидались выставить замащей колистор бематили отвечает тот.

— И вас сортяментное обидались выставить замащей колистор бематили отвечает тот.

— И вас сортяментное обидались выставить замащей колистор бематили отвечает тот.

— И вас сортяментное обидались выставить замащей колистор бематили отвечает тот.

— И вас сортяментное обидались выставить замащей обидетемных измененые не номоголь на чулыме. Не и оставивение не номоголь обидетемных измененые не номоголь обидетемных измененые не номоголь на чулыме. Не и оставивает замащей выпуск «Справочника выпуск «Справочника выпуск «Справочника выпуск «Справочника выпуск «Справочника выпуск «Справочника выпуск «Справочника» Выставиты не пределенный выпуск «Справочника» вышеров обсер. Указа не подавиниет на поставоваемник партичного выпуск «Справочника» вышеров обидетемных поставоваемник партичного выпуск «Справочника выпуск «Справочника» выпуск «Справочника» выпуск «Справочника выпуск «Справочника» выпуск «Справочника» выпуск «Справочника» выпуск «Спр Мастер бежит или звонит в промастер бежит или звонит в промеспромхоза, и пошла писать губерния. Звоним начальнику сплавучастка, директору Усть-Чульмской значит, что не было порожняка для
сплавной конторы, шлем радиограммы — бесполезно. В ход вступает
стажелая артизлениях размограмма лымскую сплавконтору, в комбинат

заготовителей, чтобы не было жалоб и выговоров цель. Так давайте будем уважать и помогать друг

начальник производ-ственного отдела Лай-ского леспромхоза.



московская область На Электростальском заводе/тя-желого машинностроения идет сборка крупного манипулятора для механизации кузнечного производства.

Манинулятор, рассчитанный на поковки весом до 30 тонк, будет установлен на заводе «Сибтяжмаш» в Красноярске. Механизм собирает опытиая бригара сборщиков, руководимая В. Показеевым.

На снимке: сборка 30-тонного манипулятора.

(Фотохроника ТАСС).

OBOCE.

Встретим их тепло, радушно

Сотии новоселов прибывают ежегодно в колхозы нашей области. Едут в Сибирь трактористы и комбайнеры, плотники и доярки, едут и люди, не имеющие никакой-специальности, но желающие трудиться в сельском хозяйстве.

ся в осльском хозяйстве.
Радушно, по-сибирски встречают переселенцев старожилы. При-бывшим предоставляют жилье, дают скот, обеспечивают на первое время продуктами питания. За три последних года для новоселов по-строено 550 домов и более 500 домов отремонтировано.

Далеко за пределами области славятся гостеприимством колхозы мени Ленина и «Сибирь» Шегарского управления, асиновский «Маяк» и другие наши хозяйства. За три года только в «Сибирь» и «Маяк» влилось около трехсот семей-переселенцев, что дало возможность укомплектовать рабочей силой бригады и фермы этях козяйств, развернуть строительство жилых домов и производствен-

 не стихийный перееза людей с одного местожительпереселение—не стихинным переезд людей с одного местожительства на другое. Самотек может только нанести ущерб этому важному делу. Поэтому сокозы и колхозы, изъявившие желание принять новоселов в будущем году, должны разработать мероприятия по приему переселенцев и через производственные управления представить свои предложения в облисполком. Как правило, переселенцы будут направляться в хозяйства, могущие принять одновременно не менее 10—15 семей.

В 1965 году к нам прибудет несколько сот семей из Чувашской ССР, Ульяновской, Кировской и других областей.

Встретим их тепло и разушно, обеспечим всем необходимым для плодотворного труда на новом месте!

н. тужинов, заведующий отделом переселения и оргнабора рабочих Том-сного облистолнома.

ОНИ СТАЛИ

Заслуженным почетом в колхозе «К новым победам» Шегарского управления пользуются переселен супруги Чаленко. Василий — отл супруги заленко, басилии — отлич-ный шофер, его жена Нина — переповая поярка.

СИБИРЯКАМИ

колхозе «Гигант», этого же управления, добрая слава идет о Николае Моисееве, братьях Степане и Станиславе Воскресенских. Все трое — опытные механизаторы, передовики производства. Николай, Степан и Станислав родились и выросли за Уралом, но, приехав в Томскую область, полюбили наш бога-тый край и навсегда связали свою жизнь с Сибирью.

Долгосрочный кредит

На строительство и приобретение скота для новоселов в 1964 году колхозам области отпущен долгосрочный кредит в сумме 255 тысяч рублей.

В нынешнем году нашей области выделено большое колиласти выделено оольшое коли-чество строительных материа-лов для жилья переселенцам. Только в колхозах Асиювско-го, Зырянского и Шегарского управлений будет построено 146 доже

В деревне работать интереснее

рудовую деятельность с работы на тракторе в тяжелые 1943годы в Курской области. Машины мы собирали буквально из утиля. Ведешь ее и боишься — разва-лится. И ничего, духом не пада-ли, держали трудовой фронт.

Потом школа механизации, работа механиком. Но захотелось мне пожить в городе, В Семипа-латинске поступил на цементный завод. Поначалу все было хорошо, завод. Поначалу все было хорошо, но потом все чаще стало вспоми-наться село, особенно, когда по-явклись материалы февральского Пленума ЦК КПСС. Хотелось сесть за руль знакомых машин, самому сделать первую борозду или сва-лить тучный валок хлеба... Сло-вом, я не мог оставаться в сторо-не от требований жизии. Решил ехать в Сибрь, в край таежный и суровый. и суровый.

Обратился в Томское областное управление производства и заго-товок сельскохозяйственных про-дуктов с просьбой направить меня в самый отстающий колхоз. Меня поддержали. Получил нап-Калинина Бакчарского управле-

С первого же дня в колхозе стал знакомиться с людьми и тех-никой. Все были обеспокое-ны одним — как вывести свой радовало меня и знакомство с техникой: колхоз отстающий, а ма-шины все последних марок. В атом году еще получили два ДТ-54a, МТЗ-50 и ДТ-20, два

Мне пришлось начинать свою комбайна СК-3, новую картофеле-удовую деятельность с работы сажалку. Да с такой силой горы тракторе в тяжелые 1943—45 Но была и беда — не хватало

механизаторов. Как бы ни могуча была машина, а проку от нее мало, если стоит она на приколе. Много техники было разобрано. Много техники было разобрано. Надо ее ремонтировать, запасных частей недостает. Но преодолели все трудности. Хорошую рабочую закалку показали механизаторы С. Тимофеев, П. Яковлев, И. Со-логубов, С. Бродов. Работали с ду-шой. И только когда вся техни-ка встала на линейку готовности, вздохнули свободно; к севу готовы. Помогло и управление. Из Кол-

Все тракторы укомплектовали трактористами. Все это помогло

нам быстро и хорошо закончить весенние полевые работы и пе-рейти на следующий этап борьбы реати на следующим этап обробы за изобилие: обработку посевов и сеноко. Работа идет хорошо. А самое главное — люди стараются, горят желанием видеть свой кол-хоз на Доске почета в управле-

нии. Радостно оттого, что можешь отдаваться любимому делу до кон-ца, а значит, и приносить больше пользы. А насчет того, гле интепользы. А насчет того, где интересней жить и работать—в городе или в деревне, скажу одно: в деревне. Сельское хозяйство сейчас — передний край. А на передовой всегда интересней. Потому, что ты тут нужней вдвойне.

Е. ФЕДОРЕННО,

механин колхоза имени Ка-линина Бакчарского управления.

и морозы нелютые, И СЕРДЦА ГОРЯЧИЕ

Когда мы ехали сюда, нас стращали: дескать, гря мы надеемся на хороший прием, кичего, мол, из обещанного мы не получим. Грега таить нечего, кое-кому из нас в душу запало сомнение. Но только мы всупили на толскую вемлю, как все опасения рассеялись. Переселенцев радушно встретили, для отправки в колхоз нам предоставили

тельне автобусы.

Коллозники встретили новоселов приветливо, накормили с дороги, развели по квартирам. В квартирах выбелено, тепло, есть электричество и радио. Все семьи обеспечили хлебом, мясом и картофелем. К каждому дому привезли дрова. Влегаж у нас был вще в пути, и поэтому колхозни-ки дали нам временно посуду и постельные принаджежности. Теперь мы бок о бок со старожилами трудимся в колхозе. От души хочется сказать спасибо встретившим нас так гостеприимно колхозникам. А своим вемлякам в Николлевский район Ульяновской об-ласти мы напишем о восстеприимстве сибиряков и пошлем привлашение ехать слода. Мы им посоветрем не бояться Сибири. И морозы тут не-мотые, и сердца у сибиряков горячие. К. УРАТКИН, А. МИХАЛКИН н другне. Колхоз «Прогресс» Бакчарского управления.

К. УРАТКИ Колхоз «Прогресс» Бакчарского упр

полку привыло

Двадцать семен воска ста. Отдохнув с дороги, Всего приехало сорок трудоспособных мужчин

Двадцать семей ново- мольцев и два коммуни- на

колхоз «Прогресс» Бакчарского управления.

Пять новосслов — плотпики, четверо — шофекия, Н. Гаврилова стали доярками, Н. **У**раткина пошла на ферму ухаживать за телятами. Наля реселенцев семь комсо- Михалкина ведет учет

молочнотоварной влились в школьную ферме. П. Мигурин, семью. П. Трошин, А. Михал-А. Колышлев и

А. Иванов работают по специальности на трак-торах и автомашинах. Многие новоселы приступили и заготовке са для стр жилых домов.

Нынешнее пополнение

се». Сейчас в хуми. 54 семьи переселенцев. вались в колхозе. Л. КУЗНЕЦОВ,

уполномоченный переселению и оргнабору Бакчарского уп-Дети переселениев

Пусковые стройки - под особый контроль

Пять лет назад на окраине города Колпашева строители начали рыть котлован и закладывать фундамент под хлебозавод. Сооружение подобного предприятия по нормам Гос-строя должно быть закончено мак-симум за три года. Но иначе полу-чилось в Колпашеве. И вот почему: уже построенное часто разрушали. чтобы исправить брак.

В этом году на площадке было списано 45 тони цемента, в конце прошлого года — 50 квадратных списано 43 тони целена, в колье прошлого года — 50 квадратных метров стекла, 42 тонны песка, 15 тонн цемента. Главный инженер Колпашевского СМУ треста «Томск-сельстрой» А. Витюк без особых раз-

Еще в прошлом году было израскодовано более 600 квадратных метров керамической плитки, два года
назад — более чем на цять тысяч
рублей чугунной плитки. Акт на их
списание появился только нынче.
Вот как поставлен здесь «учет».
Но и это лишь цветочки. Сверх
Коммунистической, Учебный корпус
насаки на помуна дветочки процектов подами. Повысились по
сравнению с прошлым годом убытки.
С каждым годом в городе растет
ность учебный корпус
насаки на поставлен здесь «учет».

всяких норм на строительстве клебозавода израсходовано на четыре с лишним тысячи рублей лесоматериа-лов, 185 листов шифера и даже... 46 оконных блоков.

Словно задавшись целью разбрасывать налево-направо материалы, строители непомерно затянули сда-чу хлебозавода в энсплуатацию.

Колпашевского СМУ треста «Томсксельстрой» А. Виток без особых раздумий подписал эти акты. Мотивы:
данее выполненные работы не соответствовали проектым расчетам.
Переделки следуют за переделка.
Переделки следуют за переделка.
Переделки следуют за переделка на 125 машин. Автопотмут, «объясняют» вопиющие
факты. И... никто не несет за это
ответственности.

Причина такой «работы» СМУ —
неригимичность, неиспользование резарвов производства.

Только в первом квартале перерасходовано свыше 24 тысяч рубрасходовано свыше 24 тысяч рубрасходованость позначими и разговодительность польков прижими и разговодительность, нерогивность, нерогивность, нерогивность, нерогивность, нерогивность, нерогивность, нерогивность, нерогивность, нерогивность, нерогивность польков прижитими и разговодительность.

Только в первом квар

Коммунистической. Учебный корпус число строительных площалок. Но училища механизации сельского хо- зайства так долго строится, что штукатурка на его фасаде обваль- чтелей.

вается, покрылаєє ражавыми подтеками. Из 61 тысячи рублей, выделенной нынче, с начала года на корпу-се освоено лишь 11 тысяч. Причина такой «работы» СМУ—

Причина такой «работы» СМУ—

ограничиваются пока общими «меро-

комендовало себя отделение мили-

К АЖДЫЙ житель нашего се- 1 м верного города гордится сво-им Колпашевом. В последнее вре-мя здесь более эримо видны при-меты нового. Растет, хорошеет го-

меты нового. Растет, хорошеет город, растут вместе с ним его люди. Это их руками воздвигаются новые дома, благоустранваются улицы, площади. Это их энергией выполнен план первого полутодия по промышленно-производственной зоне на 103 процента. Желание колпашевиев сделать родной город лучше, свой труд и жизнь интересней и красней родило инициативу — бороться ва звание города коммунистического труда и быта. Трудящиеся избирательных округов приняли на себя конкретные облательства, городокой Совет утреграли их.

Поддержка инициативы трудящихся потребовала от горкома партии, советских органов, общественных организаций более пред-

пользуем различные формы и методы. В прошлом учебном году для удовлетворения идейных запросов трудящихся была создана широкая сеть политического про-свещения. В политкружках, тео-ретических семинарах, школах коммунистического труда занималось более 4 тысяч рабочих и служащих. Для тружеников горо-да и пригородной зоны в прошлом году и за первое полугодие этого года прочитано 3.800 лекций и года прочитано 3.800 лекций и докладов на общественно-полижи-ческие и научно-технические те-мы. Значительно улучшилось кислуживание населения, содержательнее стала работа многих культурно-просветительных реждений. Увеличилось число

ства. Мы поведем решительную борьбу с этими пережитками про-илого, будем придавать всеобщему презрению и общественному осуждению всех, кто нарушает общественный порядок, пьянствует и хулиганит. Каждый из нас является хозяином в городе и будет останавливать и предупреж-дать от дурных поступков своих товарищей по работе, соседей...» Борьба с пережитками прошло-

ции на общественных началах. Вот один из многих примеров работы наших общественных орработы наших общественных организаций. Работает в Колпашевской автотранспортной конторе шофер С. И. Таранко. Человек он уже немолодой, член партии. В коллективе его уважают, избрали председателем товарищеского су-

да. Крепко от него достается тем,

Товарищи крепко поговорили Товарищи крепко погозорали да А. Косиновым. Он признал свою опиоку, раскаялся. Теперь в семье у него полный порядок.

Или вот еще один пример. Петамина должамы пососнальное

ступило однажды персональное дело на Я. И. Антонова. Он также недостойно вел себя в семье. Внимание товарищей, их строгая требовательность помогли шоферу осознать свое недостойное поведение и исправиться.

нового человека

преступления и другие

правинарушения не совершаются, Год тому назад в городе про-изошло тяжелое преступление— хужиганы убили рабочего мясо-комбината Волкова. По этому факту в семнадцати коллективах прошли собрания. С гневом трудя-щиеся осуждали хулиганствую-щие элементы и потребовали самого сурового наказания убийцы. Областной суд провел откры-

Руководители административ-ных органов города постоянно выступают с отчетами перед тру-дящимися. Они чаще стали вы-

ственных организаций более предметно и внимательно заниматься всеми сторонами многогранной жизни горожан, создать им условия для успешного выполнения их высоких обязательств. В центре внимания партийных организа-ций находятся люди, их воспита-

В этой важной работе мы ис-

Воспитание тателей в библиотеках, подписчи-ков на периодическую печать. Трудящиеся нашей зоны получа-ют более 23 тысяч экземпляров газет и журналов.

Все эти меры значительно по Все эти меры значительно по-высани сознательность, трудовую активность трудящихся. Коллек-тивы стали более строго оцени-вать отношение к труду, поведе-ние в быту своих членов. Но мы не можем в не имеем право за-крывать глаза на то, что у нас еще нередки случаи варушения общественного получать тудовой общественного порядка, трудовой дисциплины, в сознании отдельных людей живучи пережитки прошлого. Поэтому не случайно в обязательствах колиашевцев записано: «Позором для города яв-ляются факты хулиганства, сквер-нословия, грубости в обращении со старшими и женщинами, пьян-

нения от принципов нашей морали стала повседневным делом всей общественности города и, прежде всего, каждого коммуниста.

Вопросы усиления борьбы с преступностью и правонарушениями, улучшения охраны социнаяма, улучшения охраны соци-алистической собственности, борь-бы с детской безнадзорностью об-суждались на пленуме горкома нартии, на нартийных, профосозо-ных и комсомольских собраннях. Многие коммунисты, комсомоль-дъ- участвуют в работе народных дружин, товарищеских судов.

дружин, товарищских судов.
В городе и пригородной зоне действуют 50 народных дружии, 48 товарищеских судов, на ряде предприятий работают детские комнаты, в школах — отряды юных помощников милиции. В поселке Копыловке хорошо заре-

ва, нарушает правила социали-

В составе суда 5 человек. Все и уважаемые люди. Ве и на работе, и в быту — с т примером для остальных. прошлом году товарищеский суд рассмотрел 18 дел, а нынче за полугодие — 8. То, что их стало меньше, — хорошна примета. Это говорит о действенности мер, принимаемых товарищеским су-

Можно привести немало при-Можно привести немало при-меров, когда люди, поступки ко-торых были предметом обсужде-ния, глубоко осознали свои опиб-ки. Обсуждалось как-то на суде поведение шофера А. Косинова. Не ладилось у него в семье. Ра-ботал он хорошо, замечаний не имел, а вот дома ввел домостроев-ские порядки.

В городе заведен такой порядок. Все факты преступлений и нарушений общественного порядка доводятся до широкого сведения трудящихся, а нарушители обязательно обсуждаются в кол-лективах. Как правило, все сиг-налы милиции, прокуратуры, штаба народных дружин рассматплама нарудных дружин рассматриваются или на собраниях рабочих или на товарищеских судах. Общественное мнение вилиста самым сильным профилактическим средством по предупреждению преступности и антиобщест-

венных проявлений. Опыт коллективов автотранс-портной копторы, пристани, кир-пичного завода убедительно сви-детельствует о том, что в обста-новке всеобщего осуждения, пре-зрения и нетерпимости к хулига-нам, ворам, пьяницам и прогультый судебный процесс, учел об-щественное мнение и приговорил убийцу к высшей мере наказания. Большое воспитательное во-действие имеют выездные сессии

денствие населения высодные сестом народ-ного суда. В этом году рассмот-рено 33 дела по месту соверше-ния преступлений с участием общественных обвинителей. Кроме того, практикуется рассмотре-ние дел, законченных следствием в коллективах до суда. Это дает возможность суду, учитывая мне-ние общественности, правильнее определять меру наказания, особенно в тех случаях, когда речь идет о возможности применения условной меры наказания или передачи на перевоспитание коллек-THBY.

Горком партии старается по-

Благоустройство - дело каждого

мочь руководящим кадрам глубо ко понять, что руководитель кол-лектива — это прежде всего вос-пятатель. Бюро горкома партии слушало отчеты т. Зыряпова слушало отчеты т. Зырянова начальника Нарымского вксплуа-тационного участка пароходства, т. Быкова — начальника Новриментора завода «Металлист» о состоянии воспитательной работы в коллективах и о личном участии их в этом важном деле.

даплавил. Он чаще стали вы-ступать перед населением с лек-циями и докладами о социали-стической законности, о соблюде-нии правил социалистического общежития.

С каждым днем в городе становится все меньше нарушений общественного порядка. Меньше, но, к сожалению, они все еще есть. Городской партийной организации, работникам административных органов предгоит еще тивных органов предстоит еще много сделать, чтобы окончательно изжить хулиганство, воровство и другие антиобщественные проявления в нашем городе и пригородной зоне. И этого мы обязаобщественности, каждого колна-

П. КОСТАРЕВ, Колпашевского секретарь горнома КПСС.

100 Taye Can Mar A Pyberka

Фидель Кастро: Куба всегда будет вместе с СССР и социалистическим лагерем

САНТЬЯГО-де-КУБА, 28 июля, (ТАСС). «Нет, решительно нет!» глашению революционного правитолюционного правительства кубы фидель Кастро на вопрос одного из американских журналистов, готойдет ли Куба от марксизма-ленинизма в случае, если будут улучшены ее отношения с США. Это заявление Фидель Кастро делал на пресс-конференции, устроенной им вчера в Сантьяго-де-Кубы по де-Куба для большой групшы иностранных журналистов, прибывших

УЛАН-БАТОР, 28 июля, волюции и борьбы против импе-(ТАСС), «Руководители КПК, на-чав разногласия с мировым ком-мунистическим движением по не-которым важнейшим идеологиче-которым важнейшим идеологиче-самого китайского народа, как ве-

морской оазы сила в произнесенной высказанную им в произнесенной накануне речи. Выступая 26 июля на массовом митинге, Фидель Ка-стро сказал, что кубинское прави-тельство стремится и миру, но оно будет выпуждено отвечать огнем на огонь, если вооруженные прово-кации не прекратятся. Решительное осуждение китайских раскольников

Во время пресс-конференции большое внимание было уделено взаимоотношениям между Нубой и США, «Нить в мире!» — такими, по словам премьер-министра Ку-бы, должны быть отношения меж-ду этими двумя странами.

Далеко за пределами страны

Далеко за пределами страны славится продукция химической промыпленности Германской Демократической Республики. По производству химических изделий на душу населения ГДР занимает первое место в Европе и второе место в мире. «Лейна», «Буна», «Битгерфельд», «Шведт», «Шварце пумзванные обеспечить увеличение химического производства ГДР в 1970 году более чем на 80 процентов по сравнению с 1963 годом.

дом.

На комбинате «Лейна» близ Мерзебурга успешно идут работы по созданию второй очереди предприятия.

На синмке: монтаж технологического оборудования на предприятии «Лейна-П».

(Фото АДН—ТАСС).

мунистическим движением по некоторым важнейшим идеологичеким вопросам и встретив осуждение со стороны марксистско-ленинких партий, — говорится в письме ЦК монгольской народно-революционной партин (МНРП), направленном 12 июня с. г. ЦК КПК,
— не прислушались к дружеским
призывам братских партий, не
сделали правильных выводов для
дальнейшей своей деятслыпости.
Наоборог, лидеры вашей партин
пошли по пути углубления и усиления разногласий с братскими
марксистско-ленинскими партиями
и, в конечном итоге, перешли к
прямым подрывным раскольническим действиям в рядах международного коммунистического движения».
«Вначале можно было допустить.

ОСТАНОВИЛИСЬ НА

подъехать. Годами скапливались здесь всевозможные заводские отходы. А теперь на месте свалин—большая зеленая лужайка. Шелестят на ветру листъя молодых деревьев. А по соседству с инструментальным цехом вырос свер. В обеденный перерыв в его тенистых аллеях, у фонтана, на скамейках возле илумо всегда много рабочих. Короткий отдых стал во много раз приятнее. Все изменения последних дет происшедщие на территории завода. — дело рук самих моторостроителей. Члены бригады ком мунистического труда тов. Горических, заместитель начальника инструментального цеха тов инструментального цеха тов служения и завода, это при в в томске в събодного времени. Их пример достоин велческого подражания. К сожалению, таних примеров в Томске все-таки мало. А отношение некоторых коллективов и куруководителей к благоустройству города весьма незавидное. В прошлом году Лепинский разбоводного от делавидное.

ву города весьма незавидное. В прошлом году Денинский райком комсомола объявил благоустройство Дальне-Ключевского взяоза комсомольско-молодежной стройкой. За дело взялись горячо. С лопатами и носилками выходили на работу сотни коношей и девриске. Силами бощественности были спланированы откосы, забедотнонированы банкеты, покрыты дерном склопы взяоза. Но план работ, намеченный на год, асе же оказался не выполненным. Для пешеходной дорожки по верху откоса уложили только каменный бордюр и то лишь до переумка дравлене архитектора города за формань токосов дорожку завалили землей.

Работы на Дальие-Ключевском взвозе еще много. Нужно возвести подпорную бетонную стену, выполнить большой объем планировичных работ, проложить пешеходную дорожку по отметь правеных дальне-Ключевской и пушкина решено разбить парки, прилегающей к научно-исследовательскому институту кабельной промышленности, адесь мало что сделано. Проезжая часть улицы после первых дождей становится непроезжей,

«Лето в разгаре. Но странное Работы на Дальне-Ключевском

«Лето в разгаре. Но странное дело, — пишет автор эгого письма Вадим Иванов, — на Дальне-Ключевском взвозе парит затишье. Предприятия м отраниващим, ответственные за благоустойство взвоза, отдел коммуналь-ого хозяйства Ленинского райисолкома, Ленинский райком ком мола забыли и свои обязатель

отва, и свои решения».
О том, что еще плохо привлекается общественность к выполнению обязательств по благоустройству города, пишет в редакцию тов. Жогияв. «Мне немалолет, — говорит она в своем письме, — но я готова отработать на асфальтировании улиц все 50 и даже 100 часов (и так каждый!),
лишь бы это дело шло быстрее.
Однако у нас очень часто конкретное руководство общественностью
на благоустройстве города подменяется общими призывами, что
практически приводит к обезличке».
Мистие витатели делают рял гва, и свои решения».

Миогие читатели делают ряд амечаний о качестве работ на илагоустройстве города.

тов. Титов поднимает вопрос о лучшей охране зеленых насаждений, в частности, Лагерного сада. Его хоязин — коллектив политехнического института — мало заботится о саде. В результате зеленые лужайки выгалтываются, загрязияются оберточной бумагой, консервными банками. А водители пекоторых автомащин даже ездят по газонам. ном ремонте дорожного полотна и особенно тротуаров». особенно тротуаров».

Нелестные слова адресованы автором этого письма в адрес Томского горисполкома. В прошлом году ответственные работники исполкома взяли шефство над благоустройством улицы Карташова. Но и здесь, так же как и при благоустройстве Дальне-Ключевского звязоза, остановлись на полнучи. Улица Карташова, даже в той части, где она примыкает к центральному проспекту города, совершенно не благоустроена.

Группа санитарных уполномо-

Тт. Москалев и Лапин пишут о недопустимости загрязнения вод рек Томи и особенно Басандайки в районе пнонерских лагерей,

перипа санитарных уполномоченных Томской городской санитарию-эпидемиологической станции, в том числе тт. Новоселова, Вородкок, Иванинкова, Сергеева, Зайщев и другие, серьезно озабочена тем, как организована в Томске, ликвидация заборов. В целом подрерживия это мероприятие, они резко критикуют горкомхоз, управление архитектора города за формальный подход к решению этого вопроса.

Двадцать санитарных активиство в приславших в редакцию это письмо, говорят о том, что синтию заборов должна была предшествовать работа по приведению усадеб в порядок. В усадебах со старой застройкой, надворными советами мероприятия осуществовать работа по приведению усадеб в порядок. В усадебах со старой застройкой, надворными советами мероприятия осущеных в кольцевую очистку мусора, депутатов и всей общественности. Читательница тов. Турко вновь

Комитете 18-ти по разоружению

ЖЕНЕВА, 28 июля.
Корр. ТАСС Г. Драгунов передает:
Сегодни состоялось
202-е заседание Комитета 18 государств по
разоружению, на котором вновь был рассмотрен вопрос о создании «рабочей группы». Известно, что ряд
членов Комитета 18-ти
выступает за создание выступает за создание такой группы для детального обсуждения советского ния о «ракетно-ядер-ном зонтике». Предста-витель Швеции г-жа Мюрдаль в своем выступлении указала, что Комитет 18-ти должен точно определить зада-чи «рабочей группы», й высказала мнение, что этот орган должен

ных средств тосударств на заключительной стадии разоружения. Делегаты Англии, Канады и Италии в своих высказывались против предложения ряда членов Комитета 18-ти принять принцип «ракетно-ядерного зонтина» за основу создания «рабочей группы». Представители стран Запада по-прежнему настанивали, чтобы е рабочая группа» обсуждала станвали, чтоом учал группа» обсуждала любые предложения, в том числе и предложе-ные США о «процент-ном сокращении» средств доставки ядер-ного оружия, которое не отвечает цели ядер-

ного разоружения и ликвидации угрозы ядериой войны, ибо оно предусматривает сохранение до самого последнего момента разоружения вссыма значительный арсенал. Представитель Канады Бэрне заявил, что, поскольку вопрос о «рабочей группе» не находит решения, следовало бы перейти к бомите-

обсуждению в Комитете 18 государств друточке зрения примкнул и делегат Италии. Вопрос о ликвида-ции средств доставки

ступлении представи тель СССР С. К. Ца рапкин, был и остается центральным вопросом центральным вопросом в переговорах о всеоб-щем и полном разору-жении. При обсужде-нии этого вопроса, что-ворит С. К. Царапкии, встретились трудности. Однако это не должно служить предлогом для того, чтобы прекратить того, чтобы прекратить обсуждение вопроса о ликвидации средств долавия дрерного ору-жия. Поэтому предло-жение канадского и итальянского предста-вителей является не-своевременным.

Новое преступление

Запуск космического корабля в США

Нью-йорк, 28 июля. (ТАСС). Сегодня с мыса Кеннеди (штат флорида) был произведен запуск космического корабля «Рейца-жер-7» в направленяни Луны. На борту корабля находится специальная телеаппаратура, с помощью которой намечено сделать с близ-котор намечено сделать с близ-котор намечено сделать с близ-котор намечено сделать с близ-котор расстояния и передать на Землю снимки лунной поверхности.

По в с т а н ц ы на с т у п а ю т всетищы, действующие в районе Радфан (пог Аравийского полу-острова), предприняли новое па-ступление в полу-острова), предприняли новое па-ступление на позиции английских солдат. В другом мест была по-ступление на позиции английских ми войск, осуществляющих каратель ми солдатами, погибло 4 карателя.

Дети ждут, тов. Монарх!

вода стали с него краном симмать пировскии раикомкоз оолзал ее ус-карусель для детекой площадки. Сбе-раться, что оборудуется место, гд. детям мож оборудуется место, гд. детям мож оборудуется место, гд. жались вдадельцы развалюх-дровы завода, не раз обращался к тов. Мо-

Это были работинки Томского завода режущих инструментов Кулаков, Коряковцева, Комяков, Совридов и другие жильцы соседнего дома. Он выходит на Новгородскую дину (№ 60). Там давно местроены новые дровяники. Не в меру «хозяйственные» жильцы заняли их, но не желают расставаться и со старыми. Один из них — Свиридов — интался ударить меня. Когда же карусель нодняли краном, кулиган дег шод нее. Крановщику со строповщиком пришлось прекратить работу и вытаскивать Свиридова из-под карусели.

Миогие читатели делают ряд русели.
замечаний о качестве работ на благоустройстве города.

Тов. Морозов обращает винмание отдела коммунального хозяв. «дворовой баталии». По генерально-

Неприятный случай произошел му плану строительства 60-квартир-15 июля на усадьбе дома по ул. Ка-занской, 71 в Томске. Во двор въехал на усадьбе должна быть детская трактор, и работники жилищно-ком-мунального отдела манометрового за-нии завода режущих инструментов: вода стали с него краном снимать Кировский райкомхоз обязал ее уб-

ников, расположенных на площаже нарху, заместителю директора заво-и подлежащих сносу. С твердым на-мереннем «не допустить разорения собот отдать необходимые распоряже-сноего имущества».

— Это были работники Томского за-— чето были работники Томского за-ме 140 детей, которым негде играть,

poc.

П. ГОВОРУНОВ, начальнин жилищно-коммуналь-ного отдела манометрового за-

родного коммунистического движения». «Вначале можно было допустить мысль, что все это ошибка, что митайские товарищи глубоко заблуждаются, а присущие им амбиция и самомнение не позволяют внять голосу братских марксистско-ленниских партий, — указывается в этом письме. — Однако, как теперь стало ясно всем, расмольнические действия руководителей Компартии Китая никак нельзя расценивать как ошибку или простое заблуждение. Эти действия являются плодом заранее продуманной политики руководителей КПК, рассчитанной на то, чтобы достичь своих, далеко ядущих, узменационалистических целей, видеть себя в положении тегемона в мировом коммунистическом и революционном движении, подчинить своему диктату коммунистические и рабочие партим мира». «Порочные практические действия китайских руководителей и их борьбу против марксистко-темические патим мирах в приметелем.

их борьбу против марксистско-ле нинских партий, — подчеркивает ся далее в письме, — нельзя ква лифицировать иначе, как откры

Запуск космического

На острие пера

ДЫРЯВАЯ ПАМЯТЬ

Все началось с веранды. Александр Васильевич Ива в во всеуслышание заявил: — Не быть мне директором бината, если не пристрою своему дому веранды!

И что ж вы думаете, при-строил. За счет руководимого им комбината, конечно. Но уп-латить 320 рублей 69 копеек за лесоматериалы, стекло, гвозди и прочее забыл.

Александру Васильевичу вежливо напомнили о задол-

— Понимаете, у меня память дырявая, — не моргнув глазом, ответил директор. — хорошо, тто напомнили, обязательно рассчитаюсь.

Последовал еще десяток на поминаний. А потом народный суд в принудительном порядке выскал вышеобозначенную сумму, районные власти сняли Иванова с директорского поста. Но вскоре Александр Ваильевич оказался у руля дру ого комбината — бытового об луживания.

— Обслуживать и самооб-луживать! — потирая руки, воскликнул Иванов и в первый же день приказал старшему говароведу В. Я. Борзунову любым способом раздобыть де-сяток капроновых сетей, — Обслуживать служивать! — пот

Деньги за снасти уплатил омбинат, а рыбку удить стал

- Нескладно получается, напомнили Иванову. — чи надо платить деньги. — Верите, забыл, такая иять... Хорошо, что подска-

Еще в конце прошлого года в порядке самообслуживания умександр Васильевич взял по ричине плохой памяти бес-латно пять возов сена и сот-ю штаметника.

о штакетных директору, пащ. Взял. Деньги уплатить абыл. Пригланулась антеннаопевизора— приказал клаабыл. приказал приказал по приказал по приказал по приказал по приказал при за трк довщиму свести на маргиру. Не рассчитался. И за отрез плюша не заплатия. И за трю- мо стоимостью 70 рублей то- же очень долго не платил. Вот ведь как бывает, когда у директора память дырявая.

А. ДУНАЕВ.

РАЗДУЛИ!

Есть в системе потребитель-кой кооперации области Гор-уновское сельпо. В сельпо — динственный магазин. В мага-ине один-одинешенек продаобин одиноданешения прода-ец трудится. А возглавляет, сординирует, направляет и контролирует работу продавца гравление в полном составе во лаве с председателем, главбу-ком и счетоводом.

— Раздувать — так разду-заты — воскликнуя ваты — воскликнул председа-тель правления облиотребсою-за А. А. Ведерников, давая прописку в Бакчарском районе такой солидной торговой орга-низании

назации.

Злые языки поговаривают, что руководители потребительской кооперации намерены в недалеком будущем перевести горбуновский магазин на работу без продавца, а вместо него в штате сельпо появится еще одна номенилатурная долженость: заместителя председателя правления по вопросам культурного развлечения председателя, главбуха и счетовода во время их засыпания от нечего делать.

лать. Всякое может случиться.

Колхозные новостройки

Колхозы Зырянского управ-ления ведут большое капиталь-ное строительство животновод-ческих помещений. Строятся 9 коровнямов, 3 телятика, 7 свинарников и ряд других объ-ектов. Строительство ведется в основном из кирпича. Для ме-канизации трудоемких процес-сов работ на фермы завезена часть оборудования. часть оборудовани И. ИВАНОВ.

извешение

30 июля в помещении областного лектория для поступающих в вузы состоятся лекцик-консультации по темам:

9 час. утря — Разбор вариантов письменных работ по геометрии и тригонометрии.

11 час. утря — Строение атома.

3 часа для — Международное положение.

е. Сутра — Решение задач по теме согитические приборых.

9 час. веч. — Разбор вариантов письменных работ по геометрии с тригонометрией.

HOFOAA

По сообщению Томского гидромете орологического богор. Зо июля по томской области ожидается переменный дождь, ветер кого-западным раковам местами кратковременный дождь, ветер кого-западным, разборзе бойды, мездровщики, выполя — 1 августа по Томской обиды, мездровщики, в В. В. Асафева»). В В. В. Асафева» В. В. Асафева». В В. В. Асафева» (Спичечной фабрике «Сибирь» распуются работикцы в цехи. Области ожидается по Томсков робить пределенные дожди, грозы, ветер кожный, 5—10 метров в секунду температура ночью дожность и комстрам кратковременные дожди, грозы, ветер кожный, 5—10 метров в секунду температура ночью 8—15, дием — 19—24 градуса.

ПО ПРОСЬБЕ РЕБЯТ

Томской городской библиотеке № 2 присвоено имя С. Я. Маршака

Перестало биться сердце С. Я. таша Каличкина, Маршака. Это скорбная весть для Таня Немова предложили: «Давайте миллионов людей, взрослых и детей, добъемся, чтобы наша библиотека но-сила имя С. Я. Маршака». От имени всех тех, кто так любил писателя. гаж», «Цирк», «Почта», «Вот какой двух с половиной тысяч, они написарассеянный», «Мастер-ломастер», воспитали несколько поколений со-«Веселое путешествие от А до Я» ветских людей.

шел утренник, посвященный памяти ют материалы о жизни Маршака. любимого поэта. Наши активные читательницы Тамара Кривошеина, На-

всех читателей библиотеки, а их более ли письмо в горисполком.

Горисполном пошел навстречу № 2 носит имя С. Я. Маршака. Сей-Тяжело переживали в эту утрату и № 2 носит имя С. Я. Маршака. Сеймы, томичи. В нашей библиотеке про-

> Е. ПАНОВА, заведующая библиотекой.

Стеклянные дома

САРАТОВ, 25 июля. (Корр. ТАСС). Стена многоэтажного дома целиком состоит из стекла. Толщина ее — 12сантиметров, но по прочности она не уступает полукирпичной кладке. Такие опытные стенные панеди для сборных домов изготовлены на Саратовском стекольном заводе. Высокую прочность панелям обеспе-чивают плиты из стекла особой закалки, между которыми помещены пеностеклянные листы.

В новых домах не будет и привычных оконных рам. В новых домах не оудет и приводили.

Они заменены пакстами из двух стекол, герметически соединенных между собой, прослойка сухого воздуха предохранит окна от замерзания и явится хорошим теп-

Для отделки здания будут использованы различные

Сейчас на заводе сооружается специальный цех, рас-считанный на выпуск 200 тысяч квадратных метров стеклянных панелей и 100 тысяч квадратных метров

ПУТЕШЕСТВИЕ К ЦЕНТРУ ЗЕ

В наш век человечество начало продагать пути в космос. Первые сотник вилометров этого пути пройдены неская польза такого эксперимента праватать пути в космос. Первые сотник виломентров этого пути пройдены неская польза такого эксперимента праваты не векая польза такого эксперимента праваты не секая польза такого эксперимента продагать пути в космос. Первые сотник и прастоямии мялиново километров не потока прастоямии мялиново километров потока поверхность с «подошвы» земной кора дестоямии мялиново километров потока поверхность с «подошвы» земной кора дестоямии мялиново километров потока поверхность с «подошвы» земной кора дестоямии мялиново километров потока поверхность с «подошвы» земной кора дестоями мялиново километров потока поверхность с «подошвы» земной кора дестоями мялиново километров потока поверхность с «подошвы» земной кора дестоями пределать, так поверхность с представляют темна поверхность представляют преднатального деятельности? Что вызывает землетрясення? С чем связано образование руд? Эти вопросы взавава воляют и температы престоя деятельности? Что вызывает землетрясення? С чем связано образование руд? Эти вопросы взавана воляют и ученых и практиков. По-трамо пределателя в 10—12 км. Доститы престоя деятельности? Что вызывает землетряют представляют престоя деятельности? Что вызывает землетряют престоя деятельности? Что вызывает землетряют престоя деятельности? Что вызывает землетряют пределателя в 10—12 км. Доститы престоя деятельности? Что вызывает землетряют пределателя в 10—12 км. Доститы престоя деятельности? Что вызывает землетряют пределателя в 10—12 км. Доститы престоя деятельности? Что вызывает землетряют пределателя в 10—12 км. Доститы престоя деятельности? Что вызывает землетряют пределателя потока пределателя в 10—12 км. Доститы престоя деятельности? Что вызывает землетряют пределателя в 10—12 км. Доститы пределателя пределателя потока пределателя потока пределателя потока пределателя потока пределателя потока пределателя пределать потока пределать пределать пределать потока потока п ны и горные цепи? Почему движется земная кора? В чем причины вулканической деятельности? Что вызывают землетрасения? С чем связано образование руд? Эти вопросы издавна волнуют и ученых и практиков. Потому предложение о едином, координированном плане наступления на земные недра, внесенное членом-корреспондентом Академии наук СССР В. В. Белоусовым на XII Генеральной Ассамблее Международного геодезяческого и геофизического союза в Хельсинки было горячо поддержано учеными многих стран. Этот международный проект получил название «Верхняя мантия земной коры». Сокращенно он стал именоваться: «Проект верхней мантии».

Первыми, кто пытался найти ключ к тайнам недр нашей планеты, были геологи. Они установили многие аакономерности в строении и развитии земной коры, составили карты расположения полезных ископаемых. расположения полежных исполасавых Однако полем деятельности геологоє была лишь тончайшая поверхност-ная пленка земной «тверди». Всего на несколько километров вглубь простирается ныне ее граница.

В то же время ясно, что процессы, которые вызывают поднятие и опус-кание земной коры, очаги землетря-сения располагаются либо в самых нижних слоях земной коры, либо пол ней - в верхней мантии земли.

Верхняя мантия — слой, который начинается на глубине нескольких и даже нескольких десятков километров и простирается вглубь примерно на тысячу километров. Геология, оперирующая лишь фактами, относя-щимися к первым нескольким кило-метрам, естественно, не может одна решить этих проблем.

Сейчас быстро развиваются физические методы изучения земных физические методы изучения земных недр. Однако подобные исследования до сих пор проводились разрозненно, без достаточной согласованности. Пототому было решено, что основным направлением работ по проекту верхорганизаций Сибири по легкой ататому было решево, что основным
направлением работ по проекту верхней мантии должно быть сравни
тельное изучение недр методами и
гераствами геологии, геофизики и
геохимии.

Вашнейшим методом исследований
полжно быть прямое проникновение
в толицу земной коры. Ведь только
это позволит извлечь из глубины образцы вещества, достоверно устано-

только велики, что они охватывают всю землю.

В СССР в соответствии с этим провектом уже предприняты исследования земной коры в таком ключевом районе, как переход от азиатского континента к Тихому океану. Для этого Институт физики земли Академии наук СССР направил большую вспедицию в район Охотского моря, Куряльских островов и Камчатки. проникнуть на большие глубины в

что их усилия принесут большие ус-пехи как науке, так и делу укрепле-ния дружеских связей между наро-

научный сотрудник Советского геофизического номитета при президиуме АН СССР.

ФУТБОЛ В Омске: снова ничья

ОМСК. (По телефону). Матн старых соперников омского «Ирты ша» и томского «Торпедо» преддам пред отпарировать мяч. Вскоре инщения и отпарировать мяч. Вскоре инщения и отпарировать мяч. Вскоре инщения пред отпарировать мяч. Вскоре инщения и порожения и отпарировать и инжений порожения и порожения превом куперию. Помичи ликвидировали и и порожения превом угрожали воротам хозяев поля, первом курго какоре инщения и порожения превом угрожали воротам хозяев поля, при высоком темпе. Хорошером темперено, при высоком темпе, хороше опредения превом угрожали и матер отпари и при высоком темпе, хороше образовать и порожения и превом угрожения и порожения и порожения и порожения и порожения и порожения и порожения порожения и порожения и

В течение пяти дней проходила в г. Новосибирске традиционная летняя спартакиада динамовских организаций Сибири по легкой ат-летике, стрельбе, спортивной гим-настике, борьбе самбо и тижелой ответиме. В най почати и пределя

В итоге 0:0. Матч прошел инте-ресно, при высоком темпе. Хоро-шо провела судейство бригада свердловской коллегии судей во главе с судьей республиканской категории т. Лихачевым.

Рекорды томичей

ТОМИЧЕЙ

тельно опередившие следовавших за ними новосибирцев и томичей. Успешно выступил обыта преодолевщий планку на высоте 180 сантиметров. Это на 2 сантиметра превышает рекорд области средн юношей.

Новосибирцы победили в командном зачете по гимнастия к к траним пробробы по всем пяти видам программы спартакиады томичи выдативно траммы спартакиады томичи выдативно траммы спартакиады томичи выдативно траммы спартакиады томичи выдативно траммы спартакиады томичи выши на третье место. Победителя

шли на третье место. Победителя ми спартакиады, как и в прошлом году, стали новосибирцы. На вто-ром — красноярские спортсмены.

о. мирецкий.

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ЛЕНИНА театр оперы и балета имени АБАЯ

имени АБАЯ
(русская труппа)

В помещении Томского областного
драматического театра),

30 нюля— «СКАЗКИ ГОФМАНА»,
Зниоля— «МНЯЕЛЬ»,
Начало спентанией в 19 час.
Объявленный спектакиь на утро,
актуста, «Донтор Анболит»— от-

спектакль «ЛЕБЕДИНОЕ Пойдет спектакив 03ЕРО». Вилеты действительны

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ: КИНОТЕАТР имени М. ГОРЬКОГО

Большой зал — «Совершенно сенретно» — 10, 12, 14, 16, 18

20, 22. Малый зал — «Вот придет ист» — 9-30, 11-20, 13-10, 15, 16-50, 18-40, 20-30, 22-20. Дети до 18 лет не допускаются. Зал винохроники — «Африканская встреча», «Молодость Кубон», «Волшебные нити» — 11, 15-10, 19-20. «Мир обращен к солиду», «Здравствуй, Первомай», «Товарищ Серго» — 12-05, 16-15, 20-25. «Всларусь — республика мол» — 13-10, 17-20, 12-30. «Худомники пяти контиментов» — 10, 14-10, 18-20.

государственный ордена кинотеатр «октябрь»

Голубой зал — «Совершенно сек-ретно» — 9-30, 11-15, 13-10, 15-05, 17, 18-55, 20-50, 22-45. Зеленый зал — «Совершенно секретно» — 12-40, 14-35, 16-30, 18-25, 20-20, 22-15, Для детей — «Путешествие на воздушном шаре» — 9-30, 11.

КИНОТЕАТР имени И. ЧЕРНЫХ

Большой зал — «Римские нани-кулы» — 9-20, 11-15, 13-10, 15-05, 17, 18-55, 20-50, 22-45, Малый зал — «Дело Румянцева» — 9-40, 13-10, 15-05, 17, 18-55, 20-50, 22-45, 20.50, 22-45. Для детей — «Павлуха» — 11-35. КИНОТЕАТР «ПИОНЕР» — «Палиастоми» — 9-30, 11-15, 13, 14-45, 16-30, 18-15, 20, 21-45.

кинотеатр городского сада

— «Чрезвычайное происшествие» (в двух сериях) — 12, 15-25, 18-50, 22. Для детей — «Смерть в седле» — 10-30.

КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ
— «Кан быть любимой» — 16. — «Кан быть любимо 18, 20, 22. ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ТЕЛІВИДЕНИЕ ЧЕТВЕР, ЗО ИЮЛЯ 18.30. Репортак «Иварталы милых домов». 18.45. «Песии звучат с экрана». 19.00. Постановка Томской студии телевинения «Указамен» (по рассказу В. Шукшина). 19.30. «Новости дия». 19.40. Экран — пионерам и шиольминам. 20.25. «Поет Оренбургский народный хор». 20.40. Телевизионные новости. 21.00. Киноповесть «Первый торлаейсус». 22.20. «Серяце художинка». (80 лет со дня рождения советского музыковеда и композитора В. В. Асафьева).

Широкоэкранный цветной чехословацкий фильм

"Вот придет кот"

На международном кинофестивале в Канне (1963 г.) фильму присуждена специальная премия жюри.

Кемеровский горный институт

дневное отделение по следующим специальностям:

Технология и комплексная механизация подземной разработки месторождений полезных ископаемых. Технология и комплексная механизация открытой разработки

месторождений полезных ископаемых. Горные машины и комплексы со специализациями: а) эксплуатация горных машин и комплексов подземных

разработок: б) эксплуатация горных машин и комплексов открытых раз-

> Строительство подземных сооружений и шахт. Химическая технология твердого топлива.

Документы необходимо направлять на имя ректора института по адресу: г. Кемерово, 26, улица Весенняя, 28, приемная комиссия, Телефоны: 99-53-46, 99-53-42,

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕИ:

Новосибирская база «Посылторга» Министерства торговли РСФСР высылает по индивидуальным заказам граждан РЕЗИНОВЫЕ ЛОДКИ С ПАЛАТКАМИ, цена 130 руб. 01 коп. адресу: Заказы-переводы направляйте до 10 августа по адресу: г. Новосибирск, 42. улица Степана Разина, 52. база «Посылторга».

АЛТАИСКИИ КРАИ. Более 5 тысяч туристов пройдут этим ле-том по горным тропам Алтая, на весельных лодках проплывут по зеркальной глади Телецкого озера и по стремительной порожистой

реке Бии.
В этом году на Алтае открыто два новых маршрута: тепл
— по Телецкому озеру и автобусный — по Чуйскому тракту На снимке: теплоход «Алмаз» на Телецком озере.

(Фотохроника ТАСС).

не проходите мимо Мне часто приходится иметь дело с нарушителями порядка, наблюдать за их поведением на допросе. Очень самоуверенные вначале, эти люди под тяжестью неопровержимых доказательств сдаются, начинают оправдываться. Опыт службы говорит о том, что хулиганов, мелики воришек можню перевоспитать. И, может быть, сейчас благополучно работали бы А. Антонов, К. Кошкин и другие, если бы на них вовремя обратили внимание.

Хорошо знают в Парабели Андрея Антонова, рабочего райнище, комбината. Редко бывал он трезвым. К работе относился спустя в укакандалил. Сейчас он привлечен к уголовной ответственности.

За пьянство и воровство наказан константив кошкин за нежелание работать, заниматься восшь за пьянство и воровство наказан константив Кошкин. За нежелание работать, заниматься восшь за пьянство и воровство наказан константив Кошкин. За нежелание работать, заниматься восшь такие и призока приятий.

Можно еще назвать несколько

Можно еще назвать несколько фамилий. Но не о преступниках Зам. редактора Е. М. ШАТОХИН.

ске, поселок психобольницы. Дело будет рассматриваться в на родном суде Ленинского района г. Томска,

Вогданский Милентий Федорович, роживающий 2 в г. Томске, Иркут-кий тракт, 2, возбуждает дело о асторжении брака с Шевчук Тама-юй Артемовной, проживающей в

Печенкин Виктор Александровия, проживающий в г. Томске, улица Татарская, 7, возбуждает дело о расторжению брака с Печенкиной Людмилой Дмитриевной, проживающей

там же. Дело будет рассматриваться в на родном суде Кировского района г. Томска.

там же. Дело будет рассматриваться в на-родном суде Ленинского района г. Томска.

Apec perakum

прим. Ленина,66

Центральным электросетям тре-уется секретарь-машинистка. Обращаться: г. Томск, Конная по площадь, 10, второй этаж, комна-та 14. та 14.

Школе-интернату глухонемых детей № 15 требуются: сторож, технички, кухонный работник, счетовод-кассир, няня. Обращаться: г. Томск, улица дзержинского, 27.

Отделу коммунального хозяйства Кировского района г. Томска срочно требуется на постоянную работу техник по благоустройству. Обращаться: г. Томск, переулок Нахановича, 8, комната 10, телефон 41-12. 2—1

Облсоюзпечати на постоянную работу требуются: рабочий на склад, картотетчик и кноскеры. Обращаться: г. Томск, проспект имени Ленина. 93, второй этаж.

имени Ленина. 93, второй этаж.

Автохозяйству управления охраны общественного порядка при Томском облисполкоме требуются слесари по ремонту автомобилей. Обращаться: г. Томск, проспектимени Ленина, 42 (вход с Типографского переузяка).

Поликлинике Ма с Типо-живающий в г. Томске, улица Перво майская, 165. возбуждает дело о рас торжении брака с Гузевой Алек-прачка, сандрой Терентьевной, проживающей

графского нерезульна.

Поликлинике № 1 г. Томска требуются: гладильщица, прачка, санитарки и на временную работу — кровельщики.

Обращаться: г. Томск, проспект имени Ленина, 51, 2-й этаж, комната 21, отдел кадров.

Областному управлению по за-готовкам и переработке молока срочно требуются для работы в районы области: старшие бухгал-теры на самостоятельный баланс, внакомые с производственным учера молочной промышленности.
Обращаться: г. Томск, Конная площадь, 10, телефоны 41-85, 44-31.

Томский ликеро-водочный завод приглашает на работу грузчиков, проводника продукции, знакомого с работой товароведа, руководителя автотранспортом.
Обращаться: г. Томск, переулок Татарский, 18, вход с улицы Источной

Управлению «Спецстрой» тре-буются на постоянную и времен-ную работу: трубоукладчики, пу-тейцы, землекопы и разнорабо

Телефоны: редактора — 37-37, заместителя редактора — 51-75, заместителя редактора — 51-75, заместителя редактора — 42-44, ответ,
секретаря — 31-19, секретариата
— 42-40, отделов: идеологического
— 47-45 и 42-46, промышленного и
партийной мизни — 37-75, съвъскохозяйственного и партийной жизни — 37-38, саместкого строительства и быской сети — 37-38, и рабсельноровской сети — 37-38, и издательством
— 52-23, бухгалтерии и отдела объявлений — 37-36, стенографистки —
52-02.

чие.
Обращаться: г. Томск, улица
Льва Толстого, 48, отдел кадров.
3—1 казобезт Заказ 2768.